

RETIFICAÇÃO 03

Edital UAB/UEMG nº 011/2019

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE
PROFESSOR FORMADOR – UNIDADE IBIRITÉ/UEMG**

ONDE SE LÊ:

2 - DAS VAGAS

QUADRO I

VAGAS	DISCIPLINAS	CARGA HORÁRIA	PERÍODOS	FORMAÇÃO BÁSICA REQUERIDA	Nº DE VAGAS
04	Introdução à EAD	45h	1º	Graduação em Sistemas de Informação ou Ciência da Computação ou áreas afins e Pós Graduação em Educação	1+CR
	Sociedade, Educação e Tecnologia	60h	2º		

LEIA-SE:

2- DAS VAGAS

QUADRO I

VAGAS	DISCIPLINAS	CARGA HORÁRIA	PERÍODOS	FORMAÇÃO BÁSICA REQUERIDA	Nº DE VAGAS
04	Introdução à EAD	45h	1º	Graduação em Sistemas de Informação ou Ciência da Computação ou áreas afins e Pós Graduação em Educação ou áreas afins	1+CR
	Sociedade, Educação e Tecnologia	60h	2º		

Belo Horizonte, 16 de julho de 2019.

Lavínia Rosa Rodrigues
Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais